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проводить опитування. Як показує опитування, більшість здобувачів не мають 

особистих бібліотек, використовують для самостійної роботи і традиційні 

друковані і електронні видання,  цікавлять їх більше ті книги, які необхідні для 

навчання. В таких умовах бібліотеки університетів повинні акцентувати увагу 

на залученні здобувачів до читання додаткової літератури, на ознайомленні 

читачів з можливостями використання ресурсів бібліотеки університету, 

світових бібліотек, застерігаючи від фейкових видань.  

Щороку, у вересні Наукова бібліотека МДУ проводить бібліотечні уроки 

для здобувачів першого курсу, на яких провідні фахівці бібліотеки розкривають 

можливості використання ресурсів бібліотеки, знайомлять з правилами 

користування бібліотекою та правилами академічної доброчесності. З другого 

курсу здобувачі починають працювати з  науковими роботами, тому в 

бібліотеці починаючи з другого курсу проводяться заняття з інформаційної 

грамотності де допомагають здобувачам розібратися в потоці інформації, яка 

знаходиться в Інтернет і в бібліотеці університету, в провідних світових 

бібліотеках. Саме такий системний підхід дозволяє послідовно ознайомити 

здобувачів з можливостями бібліотеки, правилами роботи з документом, 

культурою читання та академічною доброчесністю. 

Отже, формування інформаційної культури здобувача важлива для 

роботи вузівської бібліотеки, оскільки лише за умови її активізації здобувач 

може оволодіти системою знань, умінь і навичок, що забезпечують якісну 

підготовку до занять, формує культуру читання.  
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НАУКОВА БІБЛІОТЕКА УНІВЕРСИТЕТУ – ЦЕНТР БІБЛІОТЕЧНОЇ БІОГРАФІКИ 

 

У сучасних умовах бібліотеки вищих навчальних закладів України є 

надзвичайно важливими центрами бібліотечної біографіки. Специфіка їх 

діяльності в галузі біографіки та біобібліографії полягає в тому, що свої зусилля 

вони зосередили на створенні віртуальних ресурсів присвячених відомим 
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вихованцям, розкритті наукових здобутків професорсько-викладацького складу, 

а також досягнень провідних учених. Кожна з бібліотек самостійно формує 

ресурси біографічної інформації, враховуючи специфіку закладу та потреби 

користувача. Рівень роботи, її результати, застосовані підходи залежать від 

багатьох чинників: матеріально-технічна база бібліотеки, наявність фахівців, 

спеціалістів бібліотечної та інформаційної справи, бажання колективу, 

постановка завдань.   

З появою Інтернет та впровадженням в роботу бібліотек дистанційної 

форми обслуговування, підготовка біографічних і біобібліографічних 

інформаційних ресурсів супроводжується публікацією їх повних електронних 

версій в Інтернеті, поширення в соціальних мережах. Діяльність 

університетських бібліотеках України в галузі біографіки є одним із 

пріоритетних напрямів бібліотечної роботи щодо відродження національної 

духовної культури, відновлення історичної пам’яті народу, виховання 

патріотизму, висвітлення досягнень їх відомих вихованців і провідних учених-

сучасників. Потребу в дослідженні ресурсів біографічної інформації в 

бібліотеках України загалом та в університетських бібліотеках України, 

зокрема, у новій соціокультурній ситуації відчули як самі бібліотеки, так і 

наукова спільнота [1]. 

Історико-біографічними матеріалами насичені сайти більшості  

університетських бібліотек України, наукової бібліотеки Мукачівського 

державного університету (НБ МДУ) зокрема.  

НБ МДУ на своєму сайті започаткувала  серію «Біобібліографія вчених 

університету». Також регулярно влаштовуються віртуальні виставки,  

присвячені як висвітленню надбань  науково-педагогічних працівників 

університету, так і видатним особам України і світу.  На сайті представлено 

електронний каталог бібліотеки, профілі викладачів, довідково-бібліографічну 

онлайн-службу «Віртуальна виставка», «Онлайн послуга»  та книжкова поличка 

праць науково-педагогічних працівників університету, інституційний 

репозитарій.  

Отже, університетська бібліотека як сучасний інформаційний центр є 

незамінним соціальним інститутом у соціокультурній інфраструктурі. 

Формування  біографічних інформаційних ресурсів,  здійснюваних фахівцями 

бібліотек вищих навчальних закладів України та науковцями університетів, 

сприяє розвитку біографіки та біобібліографії, а також слугує загальному 

розвиткові всієї сфери соціогуманітарних наук. 
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